
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

16 жовтня 2023 року                             м. Острог                                                       № 56 

 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю. 

 

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М., Балацька О.Р., Шершньова О.В., Карповець 

М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко 

А.В., Гриник Н.П., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук А.М., 

Хомякова А.В., Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В. 

Відсутні: Родзен О.А. 

 

Порядок денний: 

1. Прийом заяв та документів вступників першого (бакалаврського), другого 

(магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти під час додаткових 

етапів вступної кампанії 2023 року. 

2. Допуск до складання вступних випробувань вступників на освітньо-наукові 

програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про прийом заяв та документів вступників першого (бакалаврського), 

другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти під час 

додаткових етапів вступної кампанії 2023 року. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка 

ознайомила присутніх із особливостями та строками прийому заяв та документів під час 

третього етапу вступної кампанії для вступників першого (бакалаврського) і другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти й другого етапу вступу для вступників на освітньо-

наукові програми третього (освітньо-наукового) рівня відповідно до Правил прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 

2023 році (зі змінами та доповненнями).   

1.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження 

провести додаткові етапи вступу відповідно до затверджених строків всім зазначеним вище 

категоріям вступників. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Провести додаткові етапи вступу відповідно до 

затверджених строків всім зазначеним вище категоріям вступників. 

Голосували: за – 22, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Про допуск до складання вступних випробувань вступників на 

освітньо-наукові програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 



ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Проректор НаУОА з науково-педагогічної роботи, заступник голови приймальної 

комісії з питань вступу до аспірантури Шевчук Д.М., який ознайомив присутніх з списком 

допущених вступників на освітньо-наукові програми третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти до вступних випробувань з іноземної мови та зі спеціальності (додаток 1).  

2.2. Відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА Харчук Ю.Ю., яка зазначила, 

що всі вступники подали необхідні документи та виконали умови допуску до вступних 

випробувань відповідно до додатку 11 до Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та 

доповненнями). 

2.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував допустити 

зазначених вище вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти до участі у 

вступних випробуваннях.  

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Допустити зазначених вище вступників третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти до участі у вступних випробуваннях.  

Голосували: за – 22, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

            Голова приймальної комісії                                            Ігор ПАСІЧНИК 

             

 

 

            Відповідальний секретар                                   

            приймальної комісії                                                                                    Юлія ХАРЧУК 
 


